



# 全港各區工商聯換屆 楊凱山膺新會長



◆全港各區工商聯會長、永遠榮譽會長及各成員會屬會首長代表合照。

全港各區工商聯(工商聯)日前假北角麗山酒店宴會廳舉行「第十八屆會董局第九次會董局會議暨第十九屆會長選舉」,工商聯第十八屆執行主席楊凱山全票通過,當選工商聯第十九屆會長。在第十九屆會長楊凱山的提議下,第十七、十八屆會長盧錦欽榮任首席會長。



◆楊凱山全票當選全港各區工商聯第十九屆會長。



◆盧錦欽榮任全港各區工商聯首席會長。



◆全港各區工商聯永遠名譽會長兼義務律師鍾沛林宣讀楊凱山當選該會會長。

是次選舉大會亦通過莊毅堅、林佑碧、李漢雄、陳琰華、蔡少霖、羅台泰、溫浩傑、林建忠、曹思豪、黃偉新、周錦威、陳鏡坤、肖凱、施連昇、金玉明、許寶月、蘇國榮、耿國華、李玲、繆頌明擔任全港各區工商聯第十九屆副會長。盼其為促進本地工商發展、香港繁榮穩定及國家經濟發展做積極貢獻。

此外,出席會議的還有:全港各區工商聯永遠榮譽會長馮翠屏、永遠榮譽會長吳為贊、永遠會長張偉儒、義務律師鍾沛林。

## 跟緊國家腳步 發展香港經濟

榮膺會長的楊凱山發表致辭,他首先誠摯感謝到場的諸位嘉賓與會員,也感謝了前任會長盧錦欽。他談到,過去的幾年,雖然工商聯的許多活動受到了疫情的阻礙,但還是在會長盧錦欽的帶領下得到了長足的發展與進步,舉辦了許多十分有意義的活動。在與大灣區乃至整個內地的交流合作中,工商聯的名聲非常之響亮、機會非常之多、層次非常之高、平台非常之大,與內地的關係非常之密切。同時他指出,近年來在黨中央的領導下,我們國家越來越富強,在國際上的影響力越來越大,「一國兩制」之下的香港所扮演的角色也就越來越重要。可以說全世界都在看着香港。他指出,國家越富強,香港的經濟與民生就越好。工商聯作為香港的一份子,在過去的幾年中,依託國家搭建的大灣區這一平台實現了自身的價值,在香港十分具有代表性。

他表示,新的一年,工商聯定當上下齊心,堅定不移高舉愛國愛港旗幟,堅定擁護「一國兩制」方針,堅決支持香港特區政府依法施政,為香港繁榮和改善民生貢獻力量。同時他表示,他會帶領全港各區工商聯繼續積極籌備更多不同範疇的惠及工商活動,豐富會務發展,致力做好服務會員工作。

他談到,香港十八區的各企業應該愛國愛港、志存高遠,把握現有優勢,促進香港的經濟發展,並積極前往內地乃至全球各地

進行考察、投資與當地工商聯進行交流,從而獲得長足的進步,並提高工商聯在全國範圍內的地位。他自己也計劃在近期與工商聯會員門一齊去到大灣區乃至包括上海在內的全國各地。

## 把握新時代 開啓新征程

隨後,新任會長楊凱山與其他會董局成員推舉前任會長盧錦欽為首席會長,盼他能夠繼續為工商聯發光發熱,貢獻一份自己的力量。盧錦欽鞠躬感謝眾人在他任期內對他的包容與理解。同時他指出,無論他是或不是會長,他都會與大家同在,他的心永遠與工商聯在一起。在會場員對此報以熱烈的掌聲。

他談到,過去5年時間,香港經歷了社會運動,疫情肆虐,又受到複雜的國際環境影響,面對這些波瀾變化,中央推行香港國安法,落實「愛國者治港」治港原則穩定大局,切實地維護了香港市民的利益和生命健康。正因為背靠祖國,香港才能實現由亂到治,再由治及興。

盧錦欽同時指出,隨著國家依照憲法和基本法有效實施對特別行政區的全面管治權,制定實施香港特別行政區維護國家安全法,以及深入推進粵港澳大灣區建設,支持港澳發展經濟、改善民生、防控疫情、保持穩定。香港即將跟隨國家一起踏上「高質量發展」的新征程。因此,他鼓勵香港中小企業積極融入國家和大灣區的建設,積極投資興業,增加就業機會,改善民生,為香港發展培養更多產業人才,增加行業競爭力,建設更加美好的未來。此外,還應發揮香港「背靠祖國,聯通世界」的得天獨厚的優勢,聚焦發展、開拓機遇,向海外推介香港,講好香港故事,同時積極組織企業家高舉高品質的經濟發展動力,全面融入國家的「一帶一路」發展戰略。

最後,在與會嘉賓及會員向會長楊凱山表達祝賀後,熱鬧的晚宴正式開始。



◆全港各區工商聯成員合照。

# 全港各區工商聯近年重要活動



◆2021年7月,一方有難,八方支援!全港各區工商聯呼籲社會各界積極捐款,支持河南鄭州的重建,集腋成裘,協助河南同胞渡過難關。在短短幾天籌集到善款1,305,600港元。代收集的各方善款,經由中央政府駐港聯絡辦公室全數轉交河南省相關部門。



◆2022年第五波疫情確診人數屢創新高,本會迅速動員一切可動員的資源抗疫,在短短一個星期,在內地及香港共籌集了總價值650萬的抗疫物資,包括快速檢測包、KN95醫療級口罩、消毒酒精、消毒濕紙巾防護物品等物資,助社區同心抗疫。防疫物資分別經「全港社區防疫連線」、「香港再出發」配對、「油尖旺地區防疫連線」配對及油尖旺民政事務處全力協調,向全港社區送上檢測包及防護物品等物資,對市民及義工等起重要的保護作用,助社區同心抗疫。



◆2021年11月23日,參與立法會選舉代表到訪本會交流,參選代表聽取中小企業界對特區施政、經濟發展,以及支援和擴大中小企業發展等方面的意見,讓參選代表可以進一步完善及豐富他們的參選政綱。



◆全港各區工商聯舉辦慶祝中華人民共和國成立73周年暨香港回歸祖國25周年暨2022年會董局成員榮獲香港特區政府及社會貢獻嘉許頒獎儀式。



◆2022年7月18日,香港特別行政區商務及經濟發展局局長丘應樺,及副局長陳百里蒞臨本會指導交流。



◆2022年12月8日,香港特別行政區創新科技及工業局局長孫東教授蒞臨本會指導交流,本會22個成員會及2個屬會首長代表出席會議。



◆全港各區工商聯創會30周年會慶,活動邀得中聯辦副主任尹宗華,創新科技及工業局局長孫東,中聯辦協調部部長朱文,商務及發展局副局長陳百里,中聯辦九龍工作部副部長郭長勇,第十屆、第十一屆全國政協常委、全港各區工商聯創會會長楊孫西,全國僑聯副主席、全港各區工商聯永遠榮譽會長盧文端,全國政協委員、福建社團聯會主席施清流等出席並主禮,場面熱鬧。